



陈丹 房体朔 济宁报道

6月29日，“国缘杯·谁是头游”2024首届济宁掼蛋友谊联赛在济宁龙贵广场激情开赛。比赛吸引了百余名选手报名参加，大家两两组队、四人一桌，以挡板为界进行着心理与牌技的斗智斗勇。经过4轮激烈角逐最终评出了优秀奖、冠亚军等项。



比赛现场。

## 以「掼」会友

2024首届济宁掼蛋友谊联赛成功举行

## 欢乐满怀

### “社交神器” 上手容易

“三个6”“四个Q，炸！”“四个K，炸！”在掼蛋比赛现场，选手们两两组队、四人一桌，以挡板为界进行着心理与牌技的斗智斗勇。他们配合默契，应战沉着，见招拆招，灵活应对，充分施展自己精湛的牌技和合力突围的团队意识，呈现了一场精彩纷呈的智力盛宴。

掼蛋作为一种融合了“八十分”“斗地主”“跑得快”的扑克牌游戏，规则虽然精细，但普通人很容易上手，趣味性极强，而其自带社交功能，被称为“社交神器”，不仅能够迅速拉近同事朋友关系，更能营造出和谐氛围。

本次赛事采用积分编排制，分四轮进行，确保每支队伍都有公平的机会与其他队伍一一对决。不少参赛选手表示，通过参加这次比赛，不仅锻炼了自己的思维能力和反应速度，还结交了许多志同道合的朋友，收获了满满的友谊和欢乐。

江苏今世缘酒业山东大区国缘推广中心经理施如冈介绍，掼蛋起源于江苏淮安，当地方言里，“掼”是摔、砸的意思，打牌人将手中的“蛋”也就是“炸弹”砸向桌面的动作，称为“掼蛋”。凭借独特的趣味性和竞技性，掼蛋很快风靡全国乃至全球。不仅如此，淮安也是今世缘酒的诞生地。他补充说，今世缘公司是白酒上市公司，连续五年入选“中国上市公司主板价值100强”，是中国白酒智能化酿造领跑者。

“想要打好掼蛋不仅需要策略、技巧、冒险，还需要运气。这与我们公司的高端品牌国缘‘成大事，必有缘’的品牌主张相契合。”施如冈说，正如每一轮掼蛋

都要仔细琢磨，每一局国缘也需要细细品味。

### 切磋技艺 开心第一

“赛事组织专业，服务到位，感谢主办方搭建了氛围良好的平台。”赛事参与者任先生表示，周末假期，能够和这么多优秀的选手同台竞技、切磋牌技，是一

件令人非常开心的事情。大家在比赛中相互了解，比赛现场成为大家相互交流的纽带和共同学习的平台。比赛中，虽然比分交替，但他与队友始终从容不迫。“不同于篮球、足球等竞技体育比赛的严肃性和紧张氛围，掼蛋比赛轻松愉悦。在智力与排位的一番较量中，赢牌固然重要，但最重要的是开心。”任先生说。

选手小吉是一名90后，前不久学会掼蛋后，便毫不犹豫地和发小组队报名了本次赛事。“一般的扑克牌游戏难度高，规则有些也很复杂，刚上手时容易被对手打得‘体无完肤’。好在掼蛋难度适中，学个3到4把就会了。以前我们聚在一起经常性打手游，现在则主要是打掼蛋啦。”他说，希望能跟发小组在比赛中获得好名次。

经过重重角逐，最终由任一民、姜胜俩搭档摘得本次赛事的冠军。谈起队友，任一民赞不绝口。“掼蛋是一项需要团队协作的游戏，牌力较强时，就与队友默契一心，勇于争取上游；牌力较弱时，就同舟共济，与队友共

同渡过难关。只有和队友配合好，才能打出一手好牌。”

斩获冠军，两人都显得十分高兴。“来之前，我们俩都没想到能夺冠，感觉获得前五名就很了不起了。结果今天牌运十分旺，配合也很默契，能拿到冠军真的很开心。”姜胜说，他期待以后有更多这样的赛事，他还会参加。

欢乐的氛围中，赛事圆满落幕。据了解，本次活动由济宁市体育局、济宁市体育总会指导，由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办，由江苏今世缘酒业股份有限公司、山东国缘商贸有限公司冠名，由济宁市掼蛋运动协会（筹委会）协办，由齐鲁晚报鲁南融媒体中心、济宁龙贵购物广场承办，特别赞助单位为创新谷体检及蔚来汽车。



扫码看视频。